

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap. A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: öt hasábos petisör 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többször megjelent hirdetéseknek...

Előfizetési feltételek: Egy évre 10 ft. Fél évre 5 ft. Három hónapra 3 ft. 50 kr. Egy hónapra 1 ft.

Debreczen július 28.

Tegnap számunkban közöltük a „Wiener Abendpost” azon félhivatalos jelentését, mely t. bécsi kollégánk szívesége folytán a szándékai elítélésében...

Nincsen szándékunkban sem állítani, hogy hadügyi állapotunk Európa nagy hatalmának hadi erejével versenyezhetne...

Mert hát — valljuk meg! — esehül állunk. Csak tessék elolvadni szíval lapjaink egyet-egyet jajtásait, s levonni azokból azon tulzást, melyt a szébal-sajtó méltán kiváltságolhat maga részére...

Hangem azért osztrák testvéreink sehogysen akarják megérteni, hogy most is tovább nyújtózkodtak már, meddig a takaronk ért. Szerencsés helyzetben vannak...

A „Debreczeni Ellenőr” tárcaja.

Az ő kedvéért!

— Nem tudom mi bajom van, mondá. — Már máskor is voltam kint nedves időben. Ugy hiszem, hogy kihűtem. Nagyon veszedelmes betegségbe esett. Nehány óra múlva már nem tudta magát mozdítani...

maszkodva, birhat csak egy kevés horderővel. Hát csak hadd fenyegeessenek, hadd követelődzenek!

Gondolja meg ezt a t. hadügyminiszter ur. s köszönjön olyan kalappal, a milyen van. Ne csökkönöködjék, mert fennálló élveink mellett fel sem tessük a delegátiókról, ha csak egy krajczárral cselezőtarék is a hadügyi költségvetés, hogy azt az egy krajczárt le ne alkudják...

FŐVÁROSI HIREK.

Idegen természettudósok évről évre mint a „Föld. Közöny” évről évre többen jönnek honunkba, tudományos vizsgálódás végett. — Schulhof Lipót hazánba, bécsi csillagászati assistens a 147-ik bölgyodott fedezte fel...

VIDÉKI HIREK.

Gr. Sigray Fülöp német-ujfalusi majorjában egy béres szántás közben egy cserép korszót talált, melyben 966 drb ezüst pénz volt. A pénzdarabok 1515 től 1564-ig terjedő időszakra vonatkoznak.

KÜLFÖLD.

Angolország. Az angol képviselőháznak viharos ülése volt mult csütörtökön. Disraeli a kormány nevében visszavonta a hajózási törvényjavaslatot, azzal indokolván ezen eljárására...

rást, hogy az idej ülészekabban a parlament tulajdonított teendői miatt az nem tárgyalható. E javaslat egyik főcélja az, hogy a hosszasan használatban elromlott hajók használaton kívül helyezésére a tulajdonosok törvény által köteleztesse...

A följegrejt képviselő a fölvívásnak engedvén eltávozott, a ház pedig tartózkodott azonnal itéletet mondani eljárása felett, hanem elhatározta, hogy Pimsoolt fölvívja nyolcz nap múlva helyét ismét elfoglalni.

FŐVÁROSI HIREK.

Idegen természettudósok évről évre mint a „Föld. Közöny” évről évre többen jönnek honunkba, tudományos vizsgálódás végett. — Schulhof Lipót hazánba, bécsi csillagászati assistens a 147-ik bölgyodott fedezte fel...

VIDÉKI HIREK.

Gr. Sigray Fülöp német-ujfalusi majorjában egy béres szántás közben egy cserép korszót talált, melyben 966 drb ezüst pénz volt. A pénzdarabok 1515 től 1564-ig terjedő időszakra vonatkoznak.

KÜLFÖLD.

Angolország. Az angol képviselőháznak viharos ülése volt mult csütörtökön. Disraeli a kormány nevében visszavonta a hajózási törvényjavaslatot, azzal indokolván ezen eljárására...

között a piacon, a városháza előtt, nagy láрма hallatszott, s igen sok ember tolongott azon irány felé. Arra ment épen Jenei István alkaptány ur is, a kinek hivatalából kifolyó kötelessége volt az ékteleen láрма indokát rendőrelg kípaphatolni...

Miután Jenei alkaptány látta, hogy színelékel van dolga, akik mámoros állapotokban nem igen hajlandók az okos szó elfogadására, minden haragot vagy ingerültséget ment figyelmeztetés után odahagyta a helyszínt. — Eöri urnak azonban, a füle melegek lévén, a piac közepén hetékén utána kiáltott: „megállj uram” s kihívó modorral a talyigáról leugrott. Ekkor Jenei visszafordulva azt mondá: „Az utcán nem beszélék, ha önnek beszélni valója van velem, tessék a hivatalba feljönni...”

Három ízben a legnyugabb társaság, példás önmegtartózkodással szólta fel Jenei alkaptányt Eöri távozásra, de nem tágiott. Ekkor azt mondá Jenei: „ha az ur nem távozik, távozom én.” S távozni akart, de Eöri elne szegült, megfogta Jenei alkaptányt, s kabátját (ez már tellegesség) és roppant pathosszal azt mondá: „mindaddig, míg az előbb feltett kérdésre teljes kimerítő választ nem nyereksz, sem én, sem az ur nem távozik.”

A „Debreczen”, mint a társadalmi méltely protektora.

A „Debreczen”-nek egy idő óta nagy kedve telik abban, hogy a rendőrséget folytonosan penelengere állítja. A napi események közt ha valami olyan kihágás jön elő, ahol a rendőrség közbe lép, teljes épével marta meg tollát, és nagy garra, de valószínűtlenül beszél a rendőrség eljárása ellen. Nem akarjuk itt felsorolni a „Debreczen” azon felajánlásait, melyeket folyton hangoztatott: de tény az, hogy oktalán, vak lármája legtöbbszörre fasková vált. Mutatja ezt a mult M. E.-féle ügy, továbbá az R. Nagy Károly rakéta; melyek szinte a „Debreczen” hasábjain több ízben meg gyújtattak, s mi lett az eredmény? Tudják olvasóink!

Ilyen legközelebb az Eöry Gusztáv féle ügy, mely annyiszor szöktetett már a „Debreczen”-ben, hogy a sok ismétlés ényelgőssé és undorítóvá vált. Igéretünk szerint tehát megismertetjük olvasóinkkal a tény állást; hogy pedig a „Debreczen” szokott gyanasításával késébe ne vonja, kijelentjük, hogy az egész a hivatalos vizsgálati iratok alapján készült.

Folyó hó 16-án pénteken délután 4—5 óra aláírta nevét, elébe illesztvén e szót: „tiszteltel” és egy szolgáló levélét elküldte, nem is sejtve mily óriási hatást fog ez eredményezni. Gladdy nem volt otthon, midőn a szolgáló megérkezett, hanem Westhope ur feltörte a pecsétet és melyen megindult a hírre. Midőn üzletlára visszaérkezett egész magánkülvil találta őt. — Mi baj van az istenért? kérdé Gladdy. A színház égett le, vagy mi? — Nem, nem, az én — azaz — Arden ur nagyon beteg és közel van a halálhoz. — A halálhoz? Mióta — mikép? — Lába van — de itt egy levél gazdasz szonyától. Nem tudom mit tegyek vele. Arra kéri őnt, hogy menjen át. A levél önhöz van intézve. — No az a levél nem sokat nyom a latban. Ne gondoljon sokat vele, csak hogy tartalmát ismerjük. Hol van a küldött? — Az ön szobájában. — Menjén vele vissza, mondá Gladdy. Pár óra múlva követni fogom — a mint mindenről gondoskodom a mai estei illetleg. Hanem ne engedje magát semmiféle vizgáztalanság elkövetésére ragadtatni, s ne szőljön semmi olyat, mit ellékene hallgatnia — a rázkodás veszélyes lehetne a szegény fiatal emberre. — Ne tartson tőle, mondá Westhope, mi-

teteshéges színészek, ki azonban egy kis ta nulságos lecz-ére — nagyon érdekes.

Es most a „Debreczen” szerkesztőségéhez van egy pár szavunk, azon egyénekhez, kik a pajtáskodás méltatlan alapjára állva, kegyes pártfogásukba vesznek minden felszólítást, minden botránny, kik most is első sorban felelősök azért, hogy e kellemetlen ügy a sajtó elé kerüljön. — Kötelességünk tartjuk elmondani leplezetlenül, hogy a „Debreczen” tömjénezik az erkölcsi korruptiónak csupán azért, hogy pötya hajlamát a pajtáskodás ivergőből elégtételt, s így a „Debreczen” városunk polgárai morális életének ellensége, melyre, melyet ki kell küszöbölni, ha szeretjük a morált, az igazságot.

Szégyenlje magát a „Debreczen”! Szégyenlje, hogy elfeledkezve hírlírói nemes kötelességeiről, a immoralitás zárlója alá szegődött, hogy nem talál más tápot hasábjai megtöltésére, mint a felszólítások mellett méltatlan harcot, az egyes-közönjéletek kiérett fájáladmas jelenetek penelengere állítását! Valóban fájáladmas! Hogy Debreczen polgársága megtűrje ezen erkölcsi sárfortot, mely megmészélt az egészségös tartható levőt.

De nem tarthat ez sokáig. Az értelmes debreczeni polgárság átfogja látói, hogy mit érdemelnek azok az egyének, kik maguk is az erkölcsi élet szánától fokán fenntartásukat egy szomorú szereplésnek köszönhetik, — kiknek istápolása a társadalmi konkok szántásának ápolása s ha majd eljön a „requisicat” akkor újra helyre áll az régi béke, melyet a „Debreczen” lovagjai könyömlény kezekkel zavarának fel. Akkor lesz újra egy aol, s egy pásztor. Adja Isten e város nyugalma érdekében, hogy legyen minél előbb!

Lótenyész-államdíj-osztás.

Már elsoroltuk e lapok hasábjain, hogy a magyar kir. földművelési miniszterium az általa adományozott 65 drb 10 frankos magyar aranyat és a Budapestet nyomatott arany, ezüst és bronz díszleveleket kiemelt a rendelt kivánja, az 1875-ik év augusztus 15-én Debreczenben tartandó lótenyész-államdíjazásán kiosztani? E helyen örömmel hozzuk nyilvánosságra: hogy sz. kir. Debreczen város tekintetes tanácsa is meghozta már ez évben is, nemeskebbül, a hazai lótenyész-államdíj-osztásról a fentjelzett díjazásához ósi szokása szerinti áldozatát; nevezetesen elrendelte már a miniszterium által kitűzött fentebből díjazások 24 darab igen értékes, a legiznombab selyemből készült, és egy-egy pályanyertes lószármá 3 rőfny nemzeti szín szalagjával szaporítását; intézkedett már a tekintetes tanács aziránt is, hogy a város elfogadja a díjazott szőlő-államdíjazására készlen álljanak; utastotta a rendi hivatal is, hogy a pályázókra a tenyész anyagokróli bizonyítványokat pontosan kiszolgáltassa, a nagyeredi lövéde előtt, pályatérli kitűzőt helyiséget és előtér, ezen lo-aszias nemzeti ünnepélyhez illő pompával felkésítse, a rendi pályatérén a nemes ezülnak megfelfelolag fertontas, és más szükséges intézkedéseket végezzen. Nem mulasztja el a tekintetes a magyar vendégszeretet és szives látás kedves jelen a díszelődt is a pályázat alkalmából a nagyeredi vendégben ez évben is megtartani.

Es minden úgy a m. kir. földmívelési miniszterium mint Debreczen város tekintetes tanácsa, a maguk részéről mindent megtettek már, a mi ezen hazai ünnepély főnévként emelésére megkívánták: most a Hajdúkerület, Biharvármegye és Debreczen város gazdálkőségén a sor, hogy a tenyészők készüljenek, s a f. é. augusztus 15-én a pályatérén a Debreczeni nagyerdőn, ezen tenyész gyönyöreivel felkített, legszebb népművelőhelyen tenyész lovaikat minél nagyobb számmal bemutassák a bíráló bizottság előtt, melyben a miniszterium által megbízott Koszorus Lajos előlekte alatt a debreczeni m. kir. méntelpe parancsnokságát, főparancsnok örnagy Haraszty György, osztály parancsnok százados Gansberger Ferenc, főaltorvos százados Brandner Lőrinc és hadnagy Beke István urak; a Hajdúkerületet Somoss Mihály és Nagy Kálmán h-bűszörcmnyi földbirtokos urak; Biharvármegyét szolgabíró Vilmos Gyula és mezei főállatorvos Stenszky Fráter

— Ne figyeljen rám kedvesem! folytató. Én csak hálalatos vagyok, egyéb nincs a dolgotban. A beteg nagyon kedves előttem, anélkül hogy tudná, s oly nagy félelemben volam mert nem tudtam hogy mit fog ön nekem mondani. Hanem ki ön kedvesem? Talán csak nem nősült ő meg Brisbaneban? — Sarolta elpirulva nevette s válaszolta, hogy Arden ur gazdasszonya. — Ön! kiálta fel meglepetve a én ember. — Igen, válaszolt szerényen. Kit jelentek be Arden urát? — Mondja ön: Westhope kér bebecsátást. Ugy hiszem elfogad. Nem tudja ugyan mily aggodalomban vagyok, hanem egy hiszem, hogy magához eszt. — Oh igen, én látni akarom Westhope-t, válaszolt Frigyes a kérdésre. Hanem e feleletből nem tűnt ki azon magas fokú érdekeltég, mi az öreg férfi felindulását megmagyarázhatta volna. — Nem sokat tudok felőle, hanem örömmre szolgál ha látni fogom. (Folyt. köv.)

Előfizethetői... Ezen felül... Egy...

Debrecen

A város... felkeltés... téri rendes... a féktelen düh... getlenégi pár... számú, de ann... örült és eszeve... megérdemelt k... fanatizált... szemben szép... pulni s elől... potok, amelyek... voltak a polgá... választások el... vánközai.

Hogy ezen... kezzenek, hogy... állították, hogy... üzve legyen ug... mint a saját m... kel elmondhatj... e lapok szerke... dent. — Hogy... telenek voltak... az eszelen har... seriséggel, na... tatják, — fele... hallgatva a leg... parancsoló inte... féle az ad a lejt... társadalmi, a p... szomorú követk... chaoszban vés... És ugyan... szánalmas és... hol van ezeken... toltága, hol va... nyugtató siker... létjogosultsága... minden áron sz... a haza, s a ho... is kielégíteni k... igyekvései ezek... ellen zudítandj... merők voltak fé... Pedig oku... emberek a lefo... vereségeken... Ők minde... kat úgy az or... városi bizottsá... győzelemre se... mény. Roppant... lommal, Ország... elbuktak. A va... lasztásmi nag... pártjukbeli, s... ösztönöz beva... pártuk mag... kerülésben egy... egyetlen függ... lommal bevála... De ok ne... akarnak oku... nyomda festék... Az igazgat egy... hogy azzal egy... lyek s jánlatra... És nem é... harez a politik... — a szenved... őket, hogy e... társadalmi el... szentsem a h... dal elfogadha... aláásmi minde...

A „Debrecen... Az ő... MONTAGU... I... Gláddy R... nem sokára ut... fölkeresse... Nem k... ez bizonyos m... fog mondani... végre a szegény... hát tege ha ak... magamért. Rem... fog meghalni. Rem... szeretem. Tudni... szertne-é ha ő... talan ember vo... nyesek társasá...

Előfizethetői... Ezen felül... Egy... Előfizethetői... Ezen felül... Egy... Előfizethetői... Ezen felül... Egy...

Az ő... MONTAGU

I... Gláddy R... nem sokára ut... fölkeresse... Nem k... ez bizonyos m... fog mondani... végre a szegény... hát tege ha ak... magamért. Rem... fog meghalni. Rem... szeretem. Tudni... szertne-é ha ő... talan ember vo... nyesek társasá...

Virág Lajos 4 óra 48 perczkor har... dikkal érkeztek be teljes épségben szombaton... délután. Tehát a kitűzött 36 óra előtt jóval a... célpontnál voltak. Porzolt 21. Bendik 22 1/2... Virág nem egészen 23 óra alatt érkezett... Füredre.

— Szülőknek. Kik 10—12 éves gyer... mekeiket hajlandók volnának a szépségre adni, bővebb felvilágosítással szolgál, Holvay Gyula, Debreczenben.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

NYILTÉR.

Kereskedelmi és szépirástanítás. Alólított, a ki már 15 év óta szépirást... kitűnő sikerrel tanít, bátorodik a t. cz. közön... sági tudtára adni, hogy az általa legújabb... feltalált mód szerint még a legrosszabb írást... is úgy a magyar, mint a német kereskedelmi... és szépirásra 15 lecke alatt megfelelő siker... rel megajánlja, mérsékelt tandíjért. A tanítást ugy... saját lakásán, mint másén is eszközli.

mély tisztelettel Weisz Hermann, szépirás tanító. Lakásom Miklós utca, 1953 sz.

BIZONYÍTVÁNY.

T. cz. Weisz Hermann urnak. Helyben. Különös megelégedésemre szolgál önnek... előismerés nyilatkozni, azon tanmódjárt, mely... szerint 12 leckeje után, a magyar szépi... rásat elsajátítottam, és legyem meggyőződve, hogy... írást minden alkalommal, mint kitűnő szép írást... tanított, a legmelegebben ajánlani fogom. Debreczen 1873. December 29.

Kész szolgálja Gerzon Ödön, nyug. cs. és k. Örnagy.

a felszínen hullatja el, s a hangyák, bogarak, madarak és sertések temérdekelt elpusztítanak... tojásából. Mikor tojásait lerakta, alkalmas... helyet keres a kumulásra, nevezetesen egy kis... köröt körül ölel lábaival, s ott végzi életét. — Nt. Némethy Lajos ur ilyen apró dögöltött sáskákkal megrakott köröket hozott nekem a napokban a Hortobágyról. Azok az apró sáskák... is, melyek a mult napokban oly nagy számmal... lepték el a várost, s melyek még most is foly... vást látogatnak bennünket, hihetőleg azért ke... kednek fel a letarolt mezőre, s azért vetőd... nek be a városba is, mert helyet keresnek a... kumulásra, köröt a melyre fel tudják magukat... akasztani. A magukat körökre felakasztott sáskák a Csáthy-jéle könyvkereskedés kirakatában... láthatók.

— Mint a sanda mészáros, nem oda... ütött a hová zérett, a „Debreczen” tegnapi... számában, a rendőrséget folytonosan és követ... kezteszen, csupán az ujdonsági rovat megöl... tésze czéljából szutyongató azon ujdonság írja, a... ki azt állítja, hogy az Anna-utcán leszakadt... csatorna nyíltat semmi jel sem mutatja; mu... tatja biz azt mindjárt a leszakadás után oda... helyezték nagy rud, s mint biztos tudomásunk... van róla, a támadt hiányt rendőrségünk azonnal... be is jelenté az illető helyre, s nem az ő hi... bája, ha a mérnöki hivatal annak helyrehoza... tálát tiz nap óta sem bírta megkezdetni.

— A helybeli városi statisztikai bizottság... hozza már javában gyűlének azon adatok, melyek... az 1874. évi XXV. t. cz. 1-ső §-sa értelme... ben a magyar korona országai közzállapotá... nak és évről évre változó körzerekül viszonyai... nak orsz. stat. hivatal általi nyilatvántartása czél... jából a városok körzerekül szükségesez; — az... összes adatok begyűlése után feldolgoztatván... városunk jelenlegi anyagi és szellemi állapota... nak megítélésére meravodni szolgáltatandak.

— A református szegények ápoló in... stitúción tegnap délután a szokott helyben bi... zottsági ülés tartott, mely alkalommal az el... haltak helyett 11 keresetképtelen, elnyomorodott... szegény vetetet fel.

— A balatonfüredi gyalogolásban, Porzolt Lajos 3 óra 20 perczkor elsőnek, Bendik István 4 óra 32 perczkor másodiknak, —

— A sáskák, ezen falánk és kárté... kony rovarok, melyek a szöcskökkel, tücskökkel... és lóférgekkel legközelebbi rokon... ságban állanak, gyakran remítetik hazánkban... némely vidékeit, s ezidén is sok vidék feltöle... bír hála Istennek minden nagyobb követezés... nélkül. — A sáskának van Európában legalább... 70—80 fajta, melyekből hazánkra is több faj... esik, de nagyobbiszert pusztítást tapasztalatom... szerint csak három faj szokott tenni, minthogy... ezek igen szaporúak, és roppant nagy társasá... gban lepik el mezőinket. Legremítőbb pusztítást... okoz néha a vándor sáska (a bibliában Ar... beth) mely igen jól repül, s néha nagyon elsz... porodva, az általa már elpusztított mezőkről... megszámlálhatatlan nagy tömegben kerekedik... fel, s utjában, ahol csak megáll, minden nö... vényt elpusztít. Hála Istennek, ez hazánkban... ritka eset; hanem van nekünk két kisebb sásk... kál, legfeljebb egy hüvelyk nagyságuk, melyek... veres, másik kék hátulú szárnyakkal, egyik... közötti ugyan nem szoktak, hanem ok is any... nyira elszaporodnak, hogy mikor kit a legelőn... járunk, minden lépésünkre oly nagyszámú sáska... ugat szerteszét, s olyanfomra jelenetnek mutat... mintha vízben lepergének s a víz felszege... téz lábnak alól ekezni eszepeken. Ez szokta... elpusztítani legelőinket mind a belső nyomáson... mind a hortobágyon; — pusztította el az idén... is Amint azonban kitöjta magát, épen úgy el... ves az amont, mint a pillangó. Szerencsére azon... ban neki nincs tojó csőve mint a szöcsköknek, és... így tojásait nem rejtheti a földre, hanem csak

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A „Debreczen” szerkesztésé... nek nem akar félni a borbélen, s ha aztán vastag... támadásait illetékes doronggal verjük vissza, még neki szokott feljebb állani, s azon irodalmi... illenre hivatkozik, a melyet 1872 óta soha egy... pillanatig sem respectált. — Tegnap száma... ban a következő impertinentiaria vetődtek: „Ismét arczátlankodnak a bécsi sógorok. A bi... dapesti nemzetközi gabonavásárt előzőleg mindig... kiidének — legalább hozzánk — „szives küldés... végett” értesítésket, hogy mi reklámot csináljunk... nekik, — persze hozzájuk rovására. Már tavaly... visszautasított, s most ismét ide arczátlankodnak

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

HIRDETÉSEK.

20. számú ÁRJEGYZÉKE a nagyvárad... „LÁSZLÓ” GÖZHENGERMALOM örleményeinek. Bizományi raktáron DEBRECZENBEN. Csanak Józsefnél. Egész zsák vételnél bécsi sulyban, kötelezettség nélkül, ingyen zsákkal, készpénz fizetés mellett.

Table with 2 columns: Item name and Price. A. Buza dara nagyszemű 14.50, B. aprószemű 14.40, C. közepszerű 13.—, 0. Királyliszt 14.30, 1. Lángliszt 13.80, 2. Monthliszt 13.30, 3. Zsenyveliszt I. rendű 12.80, 4. II 11.80, 5. Fehér kenyérliszt I. rendű 10.80, 6. II 9.70, 7. Barna kenyérliszt I. 8.70, 8. II 7.70, 9. III 7.—, Kórpá finom zsák nélkül 2.30, durva 2.—, Debreczen, július. 24. 1875.

Hirdetmény.

A nagyméltóságu m. k. Belügyminis... teriumnak f. évi július hó 6-án 33573 sz. a. kelt körrendeletéből kifolyólag értesít... tetik a város lakosságá, hogy mind az ki... valamely ténen természetesen himlőzését, a... hatóságának rögtön akként jelenti, hogy... ezen állatból beoltásra alkalmas anyag... szedhető legyen, az állam kincstárból 5 p... frtnyi díjazásban fog részesíttetni. Annál fogva felhívatik a város minden... egyes lakosa hogy előforduló hasonló eset... tet, városi főurvos Tegyze Imrénél Nagyuj... utca 1691 sz. a. azonnal bejelenteni sies... sen, ki a fenhivatolt rendelet értelmében... fog eljárni. Kelt Debreczenben 1875. Július 19.

213. 1—3 A városi tanács.

Hirdetmény.

Bevettyő-újfalvi vírus részéről közhir... ré tétetik, hogy folyó évi augusztus 2-kán... délelőtti 9 órakor a városbáznál tartandó... nyilvános árverésben az új városbáz épüle... től egy vendéglő és szükségesez helyiségekkel... s 7 havi kőművesi jegggel, 2 nagyob és... 3 kisebb bolt egy-egy pincével; 3 évre... hasznosbérre fog adni. Ugyanez alkalommal ugyanazon épü... letben a város használatára fontartott egy... nagy terem, 4 kisebb szoba s a folyosók... kitérőse trakt nyilvános szóbeli árjeltes... lesz tartandó. Ugy az árverésre mint az árjeltesre a... vállalkozni szándékozók kellő bányapénz... zel ellátva azon megjelyzéssel hivataln... meg, hogy a feltételek a város iródjában... minden nap a hivatalos órákban megtekin... tethők. B.-Ujfalvi július 12. 1875. 194. 5—5

— A városi tanács... Kiküldött tanácsnok.

Hirdetmény.

A nagyvárad... kerületéhez tartozó államutak fenntartási... munkáinál szükségessé vált új uti-számzá... monknak 629 ft. 75 krón leendő beszer... zése biztosítása végett a foló évi aug. hó... 7-dik napján délelőtti 9 órakor az em... lített hivatalban, zárt írásbeli ajánlattal... egybekötött verseny-tárgyalás fog tartatni. Az uti számszámok részletes leírása, s... a többi vállalati feltételek ugyanott a hi... vatalos órák alatt bármikor megtekinthők. Debreczen, 1875. Július hó 26.

215. 2—3. Barcsay István, kiküldött tanácsnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

Hirdetmény.

Bevettyő-újfalvi vírus részéről közhir... ré tétetik, hogy folyó évi augusztus 2-kán... délelőtti 9 órakor a városbáznál tartandó... nyilvános árverésben az új városbáz épüle... től egy vendéglő és szükségesez helyiségekkel... s 7 havi kőművesi jegggel, 2 nagyob és... 3 kisebb bolt egy-egy pincével; 3 évre... hasznosbérre fog adni. Ugyanez alkalommal ugyanazon épü... letben a város használatára fontartott egy... nagy terem, 4 kisebb szoba s a folyosók... kitérőse trakt nyilvános szóbeli árjeltes... lesz tartandó. Ugy az árverésre mint az árjeltesre a... vállalkozni szándékozók kellő bányapénz... zel ellátva azon megjelyzéssel hivataln... meg, hogy a feltételek a város iródjában... minden nap a hivatalos órákban megtekin... tethők. B.-Ujfalvi július 12. 1875. 194. 5—5

— A városi tanács... Kiküldött tanácsnok.

Hirdetmény.

A nagyvárad... kerületéhez tartozó államutak fenntartási... munkáinál szükségessé vált új uti-számzá... monknak 629 ft. 75 krón leendő beszer... zése biztosítása végett a foló évi aug. hó... 7-dik napján délelőtti 9 órakor az em... lített hivatalban, zárt írásbeli ajánlattal... egybekötött verseny-tárgyalás fog tartatni. Az uti számszámok részletes leírása, s... a többi vállalati feltételek ugyanott a hi... vatalos órák alatt bármikor megtekinthők. Debreczen, 1875. Július hó 26.

215. 2—3. Barcsay István, kiküldött tanácsnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

Hirdetmény.

Bevettyő-újfalvi vírus részéről közhir... ré tétetik, hogy folyó évi augusztus 2-kán... délelőtti 9 órakor a városbáznál tartandó... nyilvános árverésben az új városbáz épüle... től egy vendéglő és szükségesez helyiségekkel... s 7 havi kőművesi jegggel, 2 nagyob és... 3 kisebb bolt egy-egy pincével; 3 évre... hasznosbérre fog adni. Ugyanez alkalommal ugyanazon épü... letben a város használatára fontartott egy... nagy terem, 4 kisebb szoba s a folyosók... kitérőse trakt nyilvános szóbeli árjeltes... lesz tartandó. Ugy az árverésre mint az árjeltesre a... vállalkozni szándékozók kellő bányapénz... zel ellátva azon megjelyzéssel hivataln... meg, hogy a feltételek a város iródjában... minden nap a hivatalos órákban megtekin... tethők. B.-Ujfalvi július 12. 1875. 194. 5—5

— A városi tanács... Kiküldött tanácsnok.

Hirdetmény.

A nagyvárad... kerületéhez tartozó államutak fenntartási... munkáinál szükségessé vált új uti-számzá... monknak 629 ft. 75 krón leendő beszer... zése biztosítása végett a foló évi aug. hó... 7-dik napján délelőtti 9 órakor az em... lített hivatalban, zárt írásbeli ajánlattal... egybekötött verseny-tárgyalás fog tartatni. Az uti számszámok részletes leírása, s... a többi vállalati feltételek ugyanott a hi... vatalos órák alatt bármikor megtekinthők. Debreczen, 1875. Július hó 26.

215. 2—3. Barcsay István, kiküldött tanácsnok.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telek... könyvi hatóság részéről közhir tétetik, az... felépítésre Virág Sándor 155 ft. 46 kr. tel... tők és juttatások erejéig felajánlott ingatlan... debreczeni 3145. számú teleknyokönyvben bepe... zott s 7000 aftra becsült vörö-utcazi 2371 sz... használatok, és 6 hold 300 □ ol ondtól föld, folyó... 1875-iki évi augusztus hó 23-dik, szombati... esetire szeptember hó 23-dik napján délután 3... órakor a tiki iródban, végrehajtó Torok Péter által... megartandó árverésben, elvételre adni. Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becsülttel, melynek 10%-a, vagy 700 ft, az árverési számlázatok által a... kiküldött árverő kezébe bányapénzül letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határna... pon csak becsülttel, az 1-ső árverési határna... rési határon azonban becsülttel is eladandók. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a... leutóttól számítva 1 2 és 3 hónap alatt a becsült... naplótól fogva jór 6% kamattal felírt teleknyoki... hatóságnál letelendő; a bányapénz az első rész... lésbe tartatik. 4. Vevő a vett ingatlanok a holtés után 14... nap múlva birtokba és használatba lép, tulajdon... jog azonban csak a vételár teljes letelése után... fog hivatalból beköszölni. 5. Vevő viseli az átiratási kintartási díjat, és... a vett ingatlanok után a leteléstől fogva eső min... donnemi adó s egyéb terhet. 6. Ha a vevő az árverési feltételeknek eleget... nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fel... kérelmére a p. t. r. t. 459 §- értelmében vevő... kárára és veszélyére utjabban kizárás nélkül csak egy... szori árverésben becsülttel is elvételre adni. Egyezségünk azon joghatóságok, bírák, kik... nem a teleknyoki hatóság székhelyén, hanem tel... hivatalok, hogy a vételár felosztása, alkalommal le... endő képviselőségek vételét ezen hatóság szabály... lyen megköszönti rendelkezés, s ezek nevet és ha... kását az eladás rendelkezés, s ezek nevet és ha... hivatalból kinevezett gondnok, ügyvéd Komlóssy... Arbur által fogvást képviselheti. Azok pedig a kiküldött ingatlanokra tulajdon... vagy más jogú érvevényesültek, birtokok, tel... helyek, ingatlanszerzők, és birtokosok, közzel... hogy ingatlanszerzők ezen birtoknyok közzel... lenek, a kik a megjelölt ingatlanok tulajdon... fontit teleknyoki hatóságnál letelendő. Kelt Debreczenben 1875-ik évi július hó 9-ik... napján tartott ülésselől.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

Hirdetmény.

Bevettyő-újfalvi vírus részéről közhir... ré tétetik, hogy folyó évi augusztus 2-kán... délelőtti 9 órakor a városbáznál tartandó... nyilvános árverésben az új városbáz épüle... től egy vendéglő és szükségesez helyiségekkel... s 7 havi kőművesi jegggel, 2 nagyob és... 3 kisebb bolt egy-egy pincével; 3 évre... hasznosbérre fog adni. Ugyanez alkalommal ugyanazon épü... letben a város használatára fontartott egy... nagy terem, 4 kisebb szoba s a folyosók... kitérőse trakt nyilvános szóbeli árjeltes... lesz tartandó. Ugy az árverésre mint az árjeltesre a... vállalkozni szándékozók kellő bányapénz... zel ellátva azon megjelyzéssel hivataln... meg, hogy a feltételek a város iródjában... minden nap a hivatalos órákban megtekin... tethők. B.-Ujfalvi július 12. 1875. 194. 5—5

— A városi tanács... Kiküldött tanácsnok.

Hirdetmény.

A nagyvárad... kerületéhez tartozó államutak fenntartási... munkáinál szükségessé vált új uti-számzá... monknak 629 ft. 75 krón leendő beszer... zése biztosítása végett a foló évi aug. hó... 7-dik napján délelőtti 9 órakor az em... lített hivatalban, zárt írásbeli ajánlattal... egybekötött verseny-tárgyalás fog tartatni. Az uti számszámok részletes leírása, s... a többi vállalati feltételek ugyanott a hi... vatalos órák alatt bármikor megtekinthők. Debreczen, 1875. Július hó 26.

215. 2—3. Barcsay István, kiküldött tanácsnok.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telek... könyvi hatóság részéről közhir tétetik, az... felépítésre Virág Sándor 155 ft. 46 kr. tel... tők és juttatások erejéig felajánlott ingatlan... debreczeni 3145. számú teleknyokönyvben bepe... zott s 7000 aftra becsült vörö-utcazi 2371 sz... használatok, és 6 hold 300 □ ol ondtól föld, folyó... 1875-iki évi augusztus hó 23-dik, szombati... esetire szeptember hó 23-dik napján délután 3... órakor a tiki iródban, végrehajtó Torok Péter által... megartandó árverésben, elvételre adni. Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becsülttel, melynek 10%-a, vagy 700 ft, az árverési számlázatok által a... kiküldött árverő kezébe bányapénzül letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határna... pon csak becsülttel, az 1-ső árverési határna... rési határon azonban becsülttel is eladandók. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a... leutóttól számítva 1 2 és 3 hónap alatt a becsült... naplótól fogva jór 6% kamattal felírt teleknyoki... hatóságnál letelendő; a bányapénz az első rész... lésbe tartatik. 4. Vevő a vett ingatlanok a holtés után 14... nap múlva birtokba és használatba lép, tulajdon... jog azonban csak a vételár teljes letelése után... fog hivatalból beköszölni. 5. Vevő viseli az átiratási kintartási díjat, és... a vett ingatlanok után a leteléstől fogva eső min... donnemi adó s egyéb terhet. 6. Ha a vevő az árverési feltételeknek eleget... nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fel... kérelmére a p. t. r. t. 459 §- értelmében vevő... kárára és veszélyére utjabban kizárás nélkül csak egy... szori árverésben becsülttel is elvételre adni. Egyezségünk azon joghatóságok, bírák, kik... nem a teleknyoki hatóság székhelyén, hanem tel... hivatalok, hogy a vételár felosztása, alkalommal le... endő képviselőségek vételét ezen hatóság szabály... lyen megköszönti rendelkezés, s ezek nevet és ha... kását az eladás rendelkezés, s ezek nevet és ha... hivatalból kinevezett gondnok, ügyvéd Komlóssy... Arbur által fogvást képviselheti. Azok pedig a kiküldött ingatlanokra tulajdon... vagy más jogú érvevényesültek, birtokok, tel... helyek, ingatlanszerzők, és birtokosok, közzel... hogy ingatlanszerzők ezen birtoknyok közzel... lenek, a kik a megjelölt ingatlanok tulajdon... fontit teleknyoki hatóságnál letelendő. Kelt Debreczenben 1875-ik évi július hó 9-ik... napján tartott ülésselől.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

— A kereskedő ifjak nyári mulat... ságának anyagi eredménye a következő: be... jött beletji jegyekből 314 ft, felülhizetésből... (a fentebb közölt kimutatás szerint) 60 ft, összesen 374 ft. A kiadás főösszege: 306 ft 42 kr, marad tiszta jövedelem 67 ft 42 kr, mely összeg fele azaz 33 ft 71 kr. adatott a... kórda, másik fele pedig az önképző kör... pénztárnakának. Schwartz Gyula pénztárnok.

Hirdetmény.